
  

 

Καθηγητής Γεώργιος Ιωάννου, Διευθύνων Σύμβουλος και μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Ελληνικού Χρηματιστηρίου Ενέργειας Α.Ε. και της Εταιρείας 
Εκκαθάρισης Συναλλαγών Χρηματιστηρίου Ενέργειας Α.Ε. 

 

Ο Καθηγητής Γεώργιος Ιωάννου είναι ο Διευθύνων Σύμβουλος και μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Ελληνικού Χρηματιστηρίου Ενέργειας Α.Ε. και της Εταιρείας Εκκαθάρισης 
Συναλλαγών Χρηματιστηρίου Ενέργειας Α.Ε. Είναι ο Επικεφαλής της υλοποίησης του 
μοντέλου στόχου, μέσω του οποίου όλοι οι συμμετέχοντες στην ενέργεια μπορούν να 
συμμετέχουν στις νέες ενεργειακές αγορές. Είναι επίσης Καθηγητής Διοίκησης 
Παραγωγής στο Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ) και Διευθυντής του Εργαστηρίου Διοικητικής Επιστήμης 
του ΟΠΑ. Είναι κάτοχος διπλώματος Μηχανολόγου Μηχανικού από το Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο, M.Sc./DIC στη Ρομποτική και στον Αυτοματισμό από το Imperial College του 
Ηνωμένου Βασιλείου και έλαβε Διδακτορικό Δίπλωμα Μηχανολόγου Μηχανικού από το 
Πανεπιστήμιο του Maryland στο College Park των ΗΠΑ. Υπηρέτησε ως Επίκουρος 
Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Συστημάτων της Virginia Tech, όπου 
διεύθυνε το Manufacturing Systems Integration Laboratory, καθώς και Μεταπτυχιακός 
Υπότροφος στο Institute for Systems Research (University of Maryland, ΗΠΑ) και έχει 
λάβει Βραβείο Αριστείας στην Εκπαίδευση από την Microsoft. Έχει επίσης τιμηθεί με 
πολλά Βραβεία Αριστείας Διδασκαλίας για τα μαθήματα MBA και την καινοτομία ως 
Διευθυντής του Διεθνούς Προγράμματος MBA του ΟΠΑ και Ακαδημαϊκός Συντονιστής του 
Energy Club του Διεθνούς MBA του ΟΠΑ. Ο Καθηγητής Γεώργιος Ιωάννου ήταν 
Εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Σιδηροδρόμων Ελλάδος 
καθώς και μέλος του Συμβουλίου Καινοτομίας στο Υπουργείο Ανάπτυξης, της Συγκλήτου 
του ΟΠΑ και της Επιτροπής Καινοτομίας του Ελληνο-Αμερικάνικου Επιμελητηρίου. Έχει 
διατελέσει επικεφαλής της Επιτροπής Αξιολόγησης του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ (Κοινωνία της 
Πληροφορίας Α.Ε.) και έχει λάβει αρκετές χορηγίες από ερευνητικούς οργανισμούς και 
ιδιωτικές εταιρείες από τις ΗΠΑ και την Ευρώπη. 


